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ЕКОНОМІЧНІ ПЕРЕВАГИ ІНВЕСТУВАННЯ В ТРАНСПОРТНУ 

ІНФРАСТРУКТУРУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

 

Стан транспортної інфраструктури аграрного сектору України протягом 

тривалого часу характеризується невідповідністю потребам сільського 

господарства, як за якістю, так і кількісними параметрами, внаслідок 

недостатнього фінансування і невисокого рівня інвестиційної активності з боку 

приватного капіталу, існування неефективної системи регулювання, високий 

ступінь зносу активів (до 65%) . При цьому саме інфраструктура є одним з 

визначальних чинників конкурентоспроможності економіки країни в цілому і 

регіонів зокрема. 

Однак за даними Всесвітнього банку в 2016р за якістю інфраструктури 

аграрний сектор України перебував на 72 місці в рейтингу з 143 країн, причому 

за якістю автомобільних доріг - на 137, залізничного полотна - 26, портових 

мереж - 85, а авіатранспорту – 131 відповідно [1] . 

Інвестиції в транспортну інфраструктуру аграрного сектору мають істотні 

економічні переваги як в короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі. 

Докази цих переваг чітко видно в багатьох інфраструктурних проектах, які 

недавно були завершені по всій країні. Ці інвестиції, показують наступні 

переваги для економіки нашої країни: зниження перевантаженості ключових 

вузьких в плані пропускної здатності місць; підвищення безпеки на дорогах і 

мостах нашої країни, що може як рятувати життя людей, так і скорочувати 

проблемні місця на основних магістралях; розширення послуг пов’язаних з 

пасажиро- і вантажоперевезеннями; нові види транспорту для агропідприємств, 

аграрних туристів до місця призначення в більш ефективному режимі; 

обслуговування інфраструктури старіння, що часто призводить до досягнення 

найвищої віддачі від інвестицій в інфраструктуру. 

Інвестиції в транспортну інфраструктуру аграрного сектору можуть 

надати істотний позитивний вплив на довгострокові показники економіки. 

Інвестиції, які створюють, підтримують або розширюють транспортні мережі, 

сприяють підвищенню економічної ефективності, підвищення продуктивності, 

і, як наслідок, більш швидке зростання економічної активності.  

Проте, не дивлячись на потенційні значні довгострокові економічні 

вигоди від інвестицій в інфраструктуру, протягом багатьох років Україна 

недостатньо інвестували в розвиток аграрного сектору. Наша держава вкладає 

порядка 0,3% ВВП в розвиток інфраструктури (в т.ч. й аграрної). У той час як 
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США інвестують близько 2% ВВП, Китай і Європа близько 9% і 5% в розвиток 

інфраструктури, відповідно.  

Переваги інвестування в інфраструктуру особливо очевидні, коли в 

економіці аграрного сектору, як сьогодні, неефективно використовуються 

багато видів ресурсів. На додаток до довгострокових наслідків для 

економічного зростання і продуктивності, інвестиції в інфраструктуру можуть 

мати короткострокові вигоди, підтримуючи зайнятість в будівництві, ремонті і 

продукуванні кінцевого продукту. Більш того, збільшення витрат працівників, 

найнятих в аграрному секторі, може мати позитивні наслідки для економіки 

всієї країни. Наразі такі короткострокові ефекти можуть сильно варіюватися в 

залежності від реального стану економіки в цілому. 

Зазначимо, що економічна криза, яка активно протікала в 2008-2011 рр., 

Привела до відновлення інтересу до державно-приватного партнерства в урядів 

багатьох розвинених і країн, що розвиваються, оскільки дефіцит фінансування 

не дозволяв їм самостійно реалізовувати стратегічно важливі інфраструктурні 

проекти, в тому числі і в сфері транспорту аграрного сектору. 

Усвідомлюючи важливість і практичну цінність залучення приватного 

капіталу в транспортну галузь сільського господарства країни необхідно 

концентруватися не стільки на даному процесі, скільки на пошуку оптимальних 

способів взаємодії приватного і державного секторів в проектах для 

максимізації ефективності такого партнерства. 

Вважаємо за необхідне негайні суттєвих інвестицій в транспортну 

інфраструктуру. Вигоди від цих інвестицій будуть включати довгострокове 

збільшення економічних показників країни, а також такий необхідний 

короткостроковий імпульс економічній активності, щоб прискорити 

відновлення економіки після найважчого економічного спаду з часів фінансової 

кризи 2008-2011 рр. 

Сьогодні важливо зорієнтувати інвестиції в інфраструктуру аграрного 

сектору таким чином, щоб отримати найбільші економічні вигоди. Також 

необхідно відзначити цінність інноваційних механізмів фінансування для 

підвищення ефективності інвестицій в державну інфраструктуру за рахунок 

розширення взаємодії з приватним сектором. Недавні державні інвестиції в 

транспортну інфраструктуру вже принесли конкретні економічні вигоди 

українському суспільству, і подальші зусилля по заохоченню збільшення 

розмірів і якості інвестицій мають ґрунтуватися на цих успіхах. 
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